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ÎN ACEST NUMĂR:
TROFEUL SINAIA - rezultate surpriză în etapele v și vi din 
CNVC Dunlop 2010
ROSBK Dunlop 2010 - etapa de la pannonia ring
BMW M3 GT2 și Dunlop pe podium la spa francoRchamps
DUNLOP sportmax gp racer d211
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Raliul Sibiului, primul macadam din Campionatul 
Naţional de Raliuri Dunlop 2010

Ediţia 2010 a Raliului Sibiului nu 
a fost mai puţin uşoară decât 

precendentele ei pentru toţi cei înscrişi 
la start, dar a fost mult mai antrenantă 
decât am fost deja obişnuiţi să vedem la 
prima etapă pe macadam a sezonului. 
Raliul Sibiului, etapă Supporter Event în 
Intercontinental Rally Challenge 2010, 
a beneficiat anul acesta de o serie de 
noutăţi ce au făcut deliciul publicului: 
start în probele speciale imediat după 
superspecială, reintroducerea probei 
Şanta Noapte şi primul traseu mixt 
asfalt şi macadam în întrecerea internă 
de profil. Mai puţin surprinzătoare au 
fost însă victoria detaşată a maghiarului 
Gergo Szabo şi numărul extrem de 
mare de abandonuri tehnice. 
Consacrat ca cel mai dur macadam 

din campionatul intern de raliuri, Raliul 
Sibiului a aliniat la start 41 de echipaje 
din care au mai reuşit să treacă linia 
de sosire doar un pic peste jumătate, 
respectiv doar 29 de echipaje. Cea mai 
afectată de abandonuri a fost Grupa 
K, unde, din cei patru înscrişi, numai 
Alexandru Piţigoi a reuşit să treacă linia 
de sosire, acumulând primele sale 12 
puncte la această grupă. Un singur 
sosit la finish a avut şi Grupa H, unde 
Florin Crişan a obţinut alte 8 puncte 
importante pentru o clasare pe poziţia 
a treia a clasamentului general la zi al 
CNR Dunlop 2010.
La Grupa N, unde victoria ia aparţinut 
fără probleme Campionului en titre 
Gergo Szabo, podiumul a fost completat 
de Valentin Porcişteanu şi Titi Aur. 

Tânărul pilot piteştean şi multimplul 
campion naţional au încântat publicul 
prin aceste clasări importante pe 
podium, în timp ce clujanul Marişca a 
uimit audienţa trecând linia de sosire al 
patrulea în doar trei roţi. 
La Sibiu, lui Edwin Keleti ia revenit a 
cincea victorie consecutivă la Grupa 
A în actualul sezon competiţional şi a 
reuşit pentru prima dată la Raliul Sibiului 
să nu facă pană. Performanţa lui Keleti 
de la această grupă a fost însoţită 
de o meritoasă clasare pe locul doi a 
lui Danny Ungur şi de un loc trei pe 
podium ocupat de juniorul Vlad Cosma. 
Cosma şi-a confirmat astfel potenţialul 
demonstrat în sezonul trecut la acelaşi 
Raliu al Sibiului când a terminat raliul în 
puncte la volanul unei Dacia Logan.

La Cupa Logan, Raliul Sibiului a 
rezervat doar 2 abandonuri din lista 
celor 11 echipaje aliniate la startul etapei 
şi nu a lăsat loc de surprize pentru 
liderul la zi al cupei, Viorel Ivan, care s-a 
detaşat în clasamentul general cu încă 
25 de puncte. 
Spectaculos şi plin de adrenalină, 
Raliul Sibiului, a cincea etapă a CNR 
Dunlop 2010, a marcat intrarea în 
a doua jumătate a actualului sezon 
competiţional. Din Campionatul Naţional 
de Raliuri Dunlop 2010 au mai rămas 
de disputat încă 3 etape, programate 
conform calendarului Federaţiei 
Române de Automobilism Român după 
cum urmează: Ţara Bârsei – 27-29 
august, Arad – 17-19 septembrie şi Iaşi 
– 8-10 octombrie.



















a spus Stephen Male, managerul pentru Motorcycle 
Motorsport al Dunlop. ˝Noua anvelopă GP Racer 
D211 ne-a depăşit aşteptările. Vedem acum timpi pe 
tururi de pistă mai rapizi şi o îmbunătăţire consistentă 
în cursă a seriilor în care aceste anvelope sunt 
folosite ca anvelopă de control, ceea ce este exact 
ceea ce ne-am propus să realizăm.”

TEHNOLOGIA GP Racer D211 

Dunlop a luat tehnologia dezvoltată pe pista de 
concurs şi a introdus-o în anvelopa GP Racer D211 
pentru a obţine o performanţă îmbunătăţită a acestei 
anvelope. 
“GP Racer D211 este exemplul perfect al cooperării 
dintre departamentul de comenzi al unităţii de 
producţie a anvelopelor motorsport din Birmingham 
(Marea Britanie) şi fabrica noastră pentru producţie 
de masă din Montlucon (Franţa)”, a spus Sharon 
Antonaros, Manager Marketing pentru European 
Motorcycle al Dunlop. “Preluând tehnologiei de la 
cursele pe circuit şi făcând-o să funcţioneze pe stradă 
este ceea ce Dunlop a făcut mereu foarte bine.”
Anvelopa pentru roata motoare prezintă acelaşi profil 
al tălpii de rulare ca anvelopa de curse D211 GP şi 
aceeaşi construcţie integral NTEC utilizată pentru 
a construi anvelopele de curse pentru Superbike, 
Moto2 şi Supersport. Tehnologia inteligentă NTEC 
dă posibilitatea piloţilor de a micşora presiunea 
anvelopei pentru a spori nivelurile aderenţei fără a 
sacrifica nimic din fermitatea anvelopei. Anvelopele 
pentru roata spate prezintă un design de tip ‘7000 
series’ pentru un compus multiplu al tălpii de rulare 
cu şapte zone diferite pe toată suprafaţa sa. Aceste 
caracteristici îmbunătăţesc aderenţa anvelopei în 
mijlocul virajului, tracţiunea la ieşirea din viraj şi 
stabilitatea sub acceleraţie. Anvelopele GP Racer 
D211 pentru faţă au de asemenea în comun cu 
anvelopele de curse D211 GP profilul tălpii de rulare 
şi construcţia radială specială pentru frânare, din 
aramidă. Aceste anvelope prezintă un design de tip 
‘6000 series’ Multi-Tread cu trei zone ale compusului 
care îmbunătăţesc stabilitatea la frânare, intrarea în 
viraj şi stabilitatea şi aderenţa la mijlocul virajului. 
Dunlop GP Racer D211 este disponibilă pentru 
consumatori de la orice distribuitor Dunlop în patru 
dimensiuni* ce se potrivesc la motociclete de la 
600cc până la 1000cc în trei versiuni ale compusului: 
‘S’ Soft, ‘M’ Medium şi ‘E’ Endurance.
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